
L´amo d´un bar diu que per una inspecció policial 
perd clients 
 

Posa una pancarta al local dient «no som delinqüents» i assegura que l'actuació va ser 
desproporcionada 
 

16.07.2013 | Cassà de la Selva 
 
E.B. L'amo del bar Bon Rotllo de Cassà de la Selva assegura que després d'una inspecció 
policial "desproporcionada" està perdent clients. Una actuació que la Policia Local de Cassà de 
la Selva conjuntament amb els Mossos d'Esquadra van portar a terme divendres a quarts 
d'onze de la nit i segons el propietari del local del carrer Molí de Cassà, va comportar que els 
clients "s'espantessin, es tallés el carrer i vinguessin molts policies i fins i tot els antiabalots". 
Segons ell, no li van dir per què feien la inspecció i, en canvi, és un fet que hauria trasbalsat els 
seus clients, que hi estan deixant d'anar, destaca. Per aquest motiu, ahir va posar en un 
pissarra que dóna al carrer del Molí unes frases sobre els fets on es podia llegir "No som 
delinqüents! Som treballadors dignes!". Una frase que espera que faci retornar els seus clients 
al bar. Tot i això, el propietari del bar reconeix que no sempre tanca a l'hora que se li exigeix 
per llei, que seria a les onze del vepre essent un bar. 
 
 
Els Mossos d'Esquadra i la Policia Local de Cassà van actuar conjuntament i van anar al bar a 
fer-hi una inspecció. Segons fonts dels Mossos, la Unitat Regional de la Policia Administrativa 
va aixecar diferents actes per irregularitats administratives al local després de fer-hi l'actuació. 
La unitat és la que vetlla per compliments d'horaris, la no venda d'alcohol a menors, entre 
d'altres. Pel que fa a l'actuació policial, asseguren que no va ser diferent de qualsevol altra 
d'aquest tipus i que en cap cas hi van participar els antiavalots. 
 
 

 
La pancarta escrita en guix a la pissarra de l´entrada del bar. aniol resclosa 
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